



Split, 13. travnja 2017.

Grad Split
Povjerenica Vlade RH
Prof. dr. sc. Branka Ramljak
Obala kneza Branimira 17
21000 Split

Predmet: Evidentiranje podataka o posebnom pravnom režimu za Park šumu Marjan

Poštovana gospođo Ramljak,

želimo Vas izvijestiti da smo 10. travnja 2017. godine uputili zahtjev Javnoj ustanovi za upravljanje Park - šumom Marjan za upisom posebnog pravnog režima u zemljišnim knjigama za sve katastarske čestice unutar obuhvata Park šume Marjan.

Naime, u zemljišnim knjigama nije evidentiran poseban pravni režim za Park šumu Marjan, odnosno u zemljišnim knjigama nije evidentirana, sukladno članku 36. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina, oznaka PŠ, kako je propisano za zaštićene dijelove prirode u kategoriji park – šuma.

Sukladno priloženoj obavijesti Područnog ureda za katastar Split, Državne geodetske uprave od 15. prosinca 2016. godine, za evidentiranje posebnog pravnog režima, park-šuma (PŠ), potrebno je priložiti odluku nadležnog tijela u kojoj su navedene sve katastarske čestice koje se nalaze u predmetnom zaštićenom području.

Nažalost, rješenjima od 16. prosinca 1964. godine, odnosno rješenjem od 29. prosinca 1988. godine, kojima se proglašava zaštićeno područje Park šume Marjan, utvrđene su samo katastarske čestice granice zaštićenog područja Park šume Marjan.

Sukladno očitovanju Ministarstva zaštite okoliša i energetike od 06. ožujka 2017. godine, potrebno je da javna ustanova nadležna za određeni zaštićeni dio prirode, uputi zahtjev za upisom posebnog pravnog režima i dostavi popis svih čestica koje se nalaze unutar Park šume Marjan, Područnom uredu za katastar Split, Državne geodetske uprave.

S obzirom da je za Park šumu Marjan nadležna gradska Javna ustanova za upravljanje Park – šumom Marjan, molimo Vas da poduzmete potrebne aktivnosti kako bi Javna ustanova za upravljanje Park – šumom Marjan konačno izvršila ovu zakonsku obavezu, a sve s ciljem provođenja kvalitetnije zaštite Park šume Marjan.

Srdačan pozdrav,



Srđan Marinić
predsjednik Društva Marjan

Prilozi: - dopis Područnog ureda za katastar Split, Državne geodetske uprave od 15. prosinca 2016.
- očitovanje Ministarstva zaštite okoliša i energetike od 06. ožujka 2017.
- zahtjev Društva Marjan od 10. travnja 2017.

Na znanje: Grad Split, Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru